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Profil LED TESE

Cena 715.74 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1462

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za 1 m délky profilu - bez kryt a koncové uzávěry.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Montážní profil TESE je vyroben z hliníku a nebyl podroben procesu eloxování.
Z TES-16 varianta se liší výška profil na svých bočních křídel, která je na vnitřní straně na základě sádrokartonu, na které je
namontován. V případě profilu TESE tento rozměr je 12,5 mm a profilové TES-16, jak již název napovídá 15,9 mm.
Technický profil TESE připevněn k nosné konstrukci stěn a stropů tím, že šroubování tak. Profil příruby ráfku. Vzdálenost od
horní části profilové příruby musí být standardní tloušťky sádrové lepenky.

Přizpůsobení na jiné profily
Uvnitř profilu TESE, prostřednictvím specializovaných pramenů bloku můžete umístit profil architektonického Sekom, rovněž
vyrobený z hliníku a jejímž cílem bylo vytvořit širokou řadu silným světlem. BLOCK pružiny jsou kompletní profil, a po vložení
do speciálních drážky, tzv. kliknutím oba profily jsou rychle a bezpečně připojen.

Proč používat LED pásků?
Popularita LED pásků je s řadou výhod, které mají LED diody připojené k popruhů. LED diody jsou energeticky nejefektivnějším
zdrojem osvětlení nabízených na trhu, nazvali. účinnost. na 80-95%. Trvanlivost LED osvětlení modul je v průměru 50 tisíc.
pracovní doba, která může dát až 25 letech používání. Dioda neobsahuje žádné pohyblivé části a skla, takže je odolný proti
nárazům a dopadu, který rozbiłyby obyčejnou žárovku. Technologie LED může dosáhnout prakticky jakoukoliv barvu světla
(RGBW). LED diody dosažení plného jasu v mikrosekundách, práci s stmívače. Mají nízké emise tepla, zkontrolujte předměty
citlivé na teplo záření, které musí být udržována stabilní teplota.
Výroba LED nevyžaduje použití kovů, nebezpečných pro životní prostředí.

Význam použití hliníku s LED osvětlení
Kov má nízkou hmotnost, je trvanlivý, poddajný a snadno procesu, dále světelný to vede teplo a elektřinu. K tomu je třeba
chladiče pro snížení teploty, které vytvářejí LED. Společně se svítidlem optimalizuje rozptyl odvod tepla a optimalizuje jeho
úroveň. Teplo skutečnost bude mít významný vliv na životnost světelného zdroje a vyzařovaného světelného paprsku.

Příslušenství věnován profil
- Polypropylen Čepice TESE, který nenechal ve světle a chrání LED pás proti vniknutí jakýchkoliv nečistot. Nečistoty by mohlo
snížit výkon a životnost světelných zdrojů.
- BLOCK ocelové pružiny.

Komentáře
Monter po montáži krytu k terminálu by měly uvést směr demontáž.
Profil sestava namontována, musí udržovat přímku a tvar průřezu v případě deformace sestavy svítidla nemusí být možné.
Během instalace je vyžadováno předchozí dodávky silové kabely do profilu.
Napájecí zdroje jsou umístěny ve velkém nebo tloušťky sádrokartonových desek.
Profil pro instalaci v místech, kde voda není k dispozici
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